3A0 HIMO «KEPAMUKA»
192241, CI16, IOxHoe wocce, 55, men. 2693676
AKT
0 pe3yJabTaTax PEMOHTHO -
BOCCTAHOBHUTEJIBHBIX PadoT
no PBC - TexHomorun

Ha o0opyaoBaHUM
3A0 HITIO «<KEPAMHKA».

Hacrosimmuit akT cocraBneH B ToM, 4to 08 oxTabps 1998r. cnemmanmcramu «HIIO
PycipompeMoHT» OBUIM TNPOBEAEHBl PEMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHbIE paboTel mo PBC -
TexHonoruu npecca CMK-506 (o6paboTansl pelyKTop, NOALIMMHUKY J1€KTPOIBUraTeIs);

PesyabTaThl paboT OTpakeHbI B TaOIIHUIIE.

KoHTponbHEI napameTp Jlo o6paboTku [Tocne oOpaboTku
08.10.98r. 27.10.98r
npu pabome npecca no0 Hazpy3Kou
IIPH 1aBJICHUH TOJOBKH Ipecca CMK-506, Kre/em? 21,5 21,5
JaBJIEHHE Maciia, xre/em” 0,65 0,7
ycpeIHEHHBIH TOK 10 (azam, A 239 210
npu pabome npecca 6e3 Hazpy3Ku (npe0sapumenbHO npecc 8blMOJION Om 21UHbL)
TPU JAaBJIECHUH roJoBKH Npecca CMK-506, Kre/cm? 18,0 18,0
JIaBJIEHUE Macia, Krc/em’ 0,65 0,7
ycpeHeHHBIM TOK 110 (azam, A 114 96,5

DKOHOMHS 10 3JIEKTPOIHEPruH IpH paboTe mpecca 1oJ Harpy3koi coctasiseT 12%:
I> =(I;-1,)/ 1;x100 =
(239-210)/239 x 100=12%
rae I, I, - mokazaHus o TOKy COOTBETCTBEHHO JI0 U 1ocie 00paboTku, A,

DKOHOMHS IO JJIEKTPOIHEPTHU U paboTe 6e3 Harpy3ku coctaBiseT 15%, T.x.:
b= (11-12)/ I1x100 =
(114-96,5)/114 x 100=15%
rae [ I, -nokasanus no Toky npu paboTe 6e3 Harpy3ku [0 ¥ nocie oopaboTku, A

Takum o6pasom, o6pabotka mo PBC- texnonoruu nmpecca CMK-506 1m03BOJIHIA MOBBICHTH €rO
NPON3BOJNTEILHOCTL U OJHOBPEMEHHO IOIYYHTh JKOHOMHIO IO FIEKTPOIHEPIrHH IIPH
pabote npecca nox Harpy3koi 12%, npu pabote mpecca 6e3 Harpy3ku - 15%.

I'nagnstii unscenep 340 HIIO «K KEPAMHKA»: Ilonakos I'. H.
I'maBHBIA MEXaHUK Cmupnog B. I1.

Om 3A0 «HIIO «Pycnpompemonm»:
Texanueckuil TUPEKTOP llycmosoii U. D.




